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 جامعة محمد بوضياف بالمسيلة
 كلية العلوم الاقتصادية والعلوم التجارية وعلوم التسيير

 السنة الأولى جذع مشترك
 المقياس: المحاسبة المالية 2                                                                                      السنة الجامعية 2023/2022

 (المردودات، التسبيقات، التخفيضات): المخزونات )الجزء الأول( الثامنة السلسلة
 التمرين الأول: 

 :جانفيخلال شهر  الآتيةبالعمليات  )الصفاء( ؤسسةمقامت 
الرسم على معدل ، ، أدخلت للمخزن في نفس اليوممن عند المورد )احمد(دج  30000اشترت المؤسسة بضاعة بمبلغ  2/1/2021 -

 .% 19( TVAالقيمة المضافة )
1 )احمد(ارجعت المؤسسة للمورد  8/1/2021 -

3
 .المتفق عليها بضاعة لعدم مطابقتها للمواصفاتال  

الرسم على  عدلم دج. 20000دج على الحساب، تكلفتها  25000بقيمة  للزبون )جمال( باعت المؤسسة بضاعة 15/1/2021 -
 .% 19( TVAالقيمة المضافة )

 .مطابقتها للمواصفات لعدم نصف البضاعة )جمال( للمؤسسة أرجع الزبون 22/1/2021 -
 )الصفاء(. ؤسسةات في يومية متسجيل العمليالمطلوب: 

  التمرين الثاني: 
 :الآتية اتبالعملي (الفتح) ؤسسةمقامت        

 .أوليةمن أجل شراء مواد  40000 بنكي كتسبيق قيمته مرفوقة بشيك طلبية (دحمأالمؤسسة إلى المورد ) أرسلت 04/04/2021 -

، سددت ارج الرسمخ دج 100000تضمنت ثمن الشراء  الأوليةالمواد بالمتعلقة  فاتورةال للمؤسسة (دحمأ) الموردأرسل  15/04/2021 -
  .بشيك بنكي، وادخلت الى المخزن بنفس اليوم

  .دج كتسبيق لشراء منتجات مصنعة 55000المؤسسة طلبية من الزبون )محمد( مرفوقة بشيك بنكي قيمته  استلمت 01/05/2021 -
دج خارج  190000ات المصنعة أرسلت المؤسسة الفاتورة والمنتجات المصنعة للزبون )محمد( حيث سعر بيع المنتج  12/05/2021 -

  .دج 130000 ، وتكلفتهاالرسم
 .% 19( TVAالرسم على القيمة المضافة )أن معدل  لما  ع (.الفتح) ؤسسةات في يومية متسجيل العمليالمطلوب:  -

 التمرين الثالث:
 :الآتية اتبالعملي )الرجاء( ؤسسةمقامت        

 1.5تخفيض تجاري أول منحت الزبون دج خارج الرسم،  40000بقيمة على الحساب بضاعة  )الرجاء( ؤسسةمباعت  10/6/2021 -
 (.111الفاتورة رقم ) دج. 50003تكلفتها علما أن ، % 2تخفيض تجاري ثاني  ،%

، % 1منحها المورد تخفيض تجاري  خارج الرسم، دج 30000 بقيمةعلى الحساب  بضاعة )الرجاء( ؤسسةم اشترت 15/7/2021 -
 .(002الفاتورة رقم ) ،% 2وتخفيض مالي )خصم تعجيل الدفع( 
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على  % 2بنسبة  (مستقلة) (345رقم ) إنقاص فاتورة عبد الرحيم(يوسف ( من عند المورد )الرجاء) ؤسسةماستلمت  18/7/2021 -
 .دج 20000قيمتها  مشتريات

قيمتها  مبيعاتعلى  % 3 بنسبة (0412)رقم  (مستقلة) إنقاص منحت مؤسسة )الرجاء( الزبون )عبد الرحمان( فاتورة 22/7/2021 -
 .دج 40000

 .(0412 -345 – 002 -111) :اتير التاليةو اعداد عناصر الف -المطلوب:  
 .% 19أن معدل الرسم على القيمة المضافة  علما   (،)الرجاء في يومية مؤسسة اتل العمليسج -

  التمرين الرابع: 
 : التالية الفاتورة بيانات اليك

 05/2022رقم الفاتورة  المبالغ
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إتمام الفاتورة مع تبرير العمليات. - :المطلوب  
لدى كل من المشتري والبائع. الفاتورةل سج -  

 التمرين الخامس:
:الآتيةالفاتورة  بيانات اليك  

 

 

 

 

 

إتمام الفاتورة مع تبرير العمليات. -:المطلوب  
لدى كل من المشتري والبائع. الفاتورةل سج -  
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